'n' UHcTpyKumMA no ycTaHoBKe 3awuThbl kKaptepa AUDI A8 ApTtukyn: 02.0085

METAnnonponyKumﬂ Tun Ky3oBa: 4D2; 4D8 lop BblMnyckKa: 1994 - 2002 OeuraTtens, KMMN: 3,7; 4,2; S8

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NEMEHTOB TpaHcMmmuccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMMN
Ha nonesHyto mogernb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:
ZawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHUI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M dIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMOYANbHO Ha KaXabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManuayipoBaHHbIM AUIepoM U Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3alumTa KpenuTcs K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUOBBIX IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I10B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

. CHATb LUTATHBIN NbIMbHKK.

. CHATb NNacTuHy KpenneHusi nbifibHMKa.

. YcTaHoBUTb pamy 3awwuThl (1), TpUKpenus eé k NnoagpaMHUKy malumHbl 6ontamm M10x130 -(A).

. Ecnn ecTb BO3MOXHOCTb, TO JOMONTHUTENBHO YCTAHOBUTL KPOHLWITENHBI 2 1 3 -(B),(C).

. YCTaHOBUTb 3aLuTy, NPUKpPEnuB €€ crnepeau K yctaHoBneHHon pame 6ontammu M10x40 -(D).

. 3a[HA8 YacTb 3aLMTbl KPENUTCA K WTaTHLIM NPoyLIMHaM Ha nogpamHuke 6ontamu M10x20 -(E).
. YcTaHoBUTbL OOKOBbIE 3aLLUUTHbIE KPbINbS.

. Bce Touku kpenneHusi 3aTsHyThb.

ONOOAR~WN =

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCEKa W 3JMEMEHTOB TPaHCMUCCUM npegHasHadeHa ans aKcnnyatauun B YCIoBUAX
npenoycMoTpeHHbIX npomnssognTenem aBToOMOGUIIS. Mpwn KcnnyaTaunn OOJDKHbI ObITb UCKIHOYEHbI cny4dyaun Haesfa Ha
KPynHble NpenAaTCTBUA U npeamMeTbl Npu OBUXEHUU aBTOMOOUNA Ha ckopoctn. B clyvyae Hae3fa Ha npenartcTteune

HeoGXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunwen
aKcnnyaTauuy 3allmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

CMUCOK OETANEN

FAPAHTUS: [ vo. I |atv. | &Y | navE [ atv. |
[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

P P yatau A n Kpbino 2 Bont M10x30 4
YCNOBWUA NPEOOCTABNEHUSA TAPAHTUN: BN | Kponwrein 1 | |l | BonT M10x40
3awuTa ycTaHoBneHa Ha aBTOMOOWUMb, C HEe MOBPEXAEHHBLIMY CUMOBLIMW 3MEMEeHTaMu Ky30Ba M KOHCTPYKLIMK n KpoHLLTeilH 1 n Bont M10x130
(aBTOMOBMUIB, KOTOPLIN He yyacTBoBan B ATI); - -
OTCyTCTBYIOT MEXaHUYECKUE NOBPEXAEHUS 3aLLMTbI, ONYYEHHbIE B pe3ynbTaTe Hae3aa Ha NpensTCTBUE; n latka M10 8 m Lainba 8 10
CobntogeHbl Bce TpeboBaHMs MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUUThI; “ Bont M8x20 10 n LWaii6a 10 22
OTCYTCTBYIOT MEXaHUYECKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOTO MOKPLITHSI.
MpousBoAUTENb He HECeT OTBETCTBEHHOCTM 3a M0G0 yLLep6, NPUYMHEHHBIN aBTOMOBUIIO, >KM3HM 1 300POBbLIO Nioaei, n Bont M10x20 2 n
B CNyyae HapylLeHWa YCrOoBWiA YCTAHOBKM 1 SKCTyaTaumn 3amThl. [pou3BoauTent BNpaBe BHOCUTh M3MEHEHUS B
KOHCTPYKLIIO 3aLLUTbI. MomeHTbI 3aTSXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75

[nameTp pea6el 9.8 Hu 24.0 Hw 47.0 Hw 81.0 Hw




